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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Comunico que, em reunião com os Parlamentares no gabinete da
Presidência, esta Casa convocou uma entrevista coletiva com a imprensa, que
ocorrerá dentro de instantes no auditório desta Casa.

A Presidência vai suspender os trabalhos durante quinze minutos para essa
entrevista coletiva.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 15h45, a sessão é reaberta às 16h50.)

(Assume a Presidência o Deputado Paulo Tadeu.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está reaberta a sessão.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Leitura da ata da sessão anterior.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura da
ata.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte:

- Ata da 10° Sessão Extraordinária.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 92, de 30/05/08, juntamente com a
ata sucinta da 38a Sessão Ordinária.)

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
lembro que a Imprensa Nacional faz 200 anos hoje. Faço uma homenagem em nome
de todos os Parlamentares à Imprensa Nacional, que admitiu a primeira servidora
pública no Brasil. A primeira mulher a adentrar o serviço público o fez na Imprensa
Nacional.

Lembro, também, que hoje é o dia da pseudo-libertação dos escravos, que,
em verdade, não estão libertos ainda por um racismo que continua criando barreiras.

Sr. Presidente, na última sessão, quinta-feira, havia um acordo para que
votássemos três projetos, que chegaram inclusive a ser lidos, se não me engano.
Trata-se dos projetos de autoria do Deputado Milton Barbosa, do Deputado Rôney
Nemer e de minha autoria.

Como não tivemos a possibilidade de deliberar sobre eles, na medida em que
não havia quorum, houve o compromisso de V.Exa. de que, na sessão de hoje, esses
projetos capitaneariam a pauta.

Estou apenas lembrando V.Exa. desse compromisso para que possamos
aprovar esse projeto, obviamente se houver quorum.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Por parte da Presidência, está
mantida a posição com relação a esses projetos,

Aproveito este momento para saudar os dirigentes do Partido Social Liberal -
PSL, que tem aqui a sempre presente e aguerrida Deputada Luzia de Paula. Anuncio
entre nós a presença do Vice-Presidente Nacional do PSL, Sr, Gilvan Pontaleão; do
Segundo Více-Presidente Nacional do PSL e Presidente do PSL-DF, Sr. Newton Lins
Teixeira de Carvalho; do Secretário Geral do Partido, Sr, Carlos, e do Presidente do
Conselho de Ética do PSL, Sr. Virgílio Neto.

Saúdo a presença de todos vocês. Sejam bem-vindos a esta Casa! Quero
aqui, inclusive, testemunhar que a Deputada Luzia de Paula tem, de fato, honrado o
partido de vocês com um mandato exemplar aqui nesta Casa.

Sejam bem-vindos.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, muito obrigada. Quero agradecer as palavras elogiosas de V.Exa. e
agradecer também, com muito carinho, o Vice-Presidente Nacional do nosso partido,
o PSL, Presidente em exercício. Agradeço ao Presidente de Ética desse partido pela
sua presença e pelo carinho com que ele tem tratado esta Parlamentar. Muito
obrigada ao meu partido por ter me dado essa representação e por ser, para mim,
essa âncora que tem me motivado a defender esse mandato, embora não tenha sido
fácil.

DEPUTADO BERINALDO PONTES - Sr. Presidente, solícito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Sem revisão do orador.) - Sr,
Presidente, reforço e agradeço a presença da Executiva Regional e da Nacional do
PSL.

A Deputada Luzia de Paula, ao representar esse partido nesta Casa, tem nos
dado muito orgulho, em especial ao nosso bloco, do qual a Deputada faz parte. É um
exemplo de Parlamentar e tem, sem dúvida nenhuma, a fidelidade partidária. Hoje o
mandato é do partido, e não da pessoa. Foi assim que o Supremo Tribunal Federal
decidiu, e a Deputada tem honrado esse partido nesta Casa. Parabéns, Deputada
Luzia de Paula. Parabéns a toda a executiva nacional e regional desse partido, que
hoje nos honra aqui na Câmara Legislativa.

DEPUTADO PEDRO DO OVO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
boa-tarde. Quero aproveitar o que disse meu amigo, Deputado Berinaldo Pontes,
para cumprimentar e agradecer a presença da geração do PSL. Quero dizer ao meu
amigo Virgílio Neto que é uma honra muito grande tê-lo aqui nesta Casa de leis e
que o Partido tem, aqui na Casa, uma pessoa que muito nos honra, a Deputada
Luzia de Paula, que tem sido uma guerreira, uma companheira e, com certeza, faz
parte desta Bancada.

Muito obrigado pela presença de vocês.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, quero dizer aos dirigentes do partido da Deputada Luzia de Paula apenas
uma coisa: nós a preferimos aqui na Casa. Obrigado.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solícito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
quero saudar, em primeiro lugar, os dirigentes do PSL. Quero dizer-lhes que eles têm
uma Parlamentar combativa aqui no Parlamento, que só merece de nós elogios pela
defesa que faz de Ceilândia e das causas sociais.

De alguma sorte, nesta Casa, as grandes razões são coletivas e não podem
ser individuais. Parece-me que, no tangente ao chamado "projeto das igrejas", que
engloba entidades sociais, a Casa atua bem quando busca das autoridades uma
fiscalização, um controle e uma transparência que eu, sinceramente, já pedia desde
que o projeto chegou aqui.

Às vezes, precisamos demorar um pouco mais para fazer algo que a
sociedade espera de nós. Tudo o que é açodado, tudo o que é apressado, por
melhor atenção, por melhor intenção que haja, não parece - pelo menos é o que a
experiência diz - dar os frutos esperados. A pergunta que se faz é a seguinte: o
Governo quer mesmo regularizar essas terras? Eu deixo essa pergunta, Sr.
Presidente, para o Governo.

Venho requerendo já há dias - notei que o Presidente Alírio Neto não está
aqui - e venho tentando fazer um debate acerca da regulamentação da concessão
de títulos de cidadão honorário. O Deputado Alírio Neto propôs um projeto que deu
oportunidade de desarquivar outro projeto, de nossa autoria, de 2003. O Deputado
Alírio Neto foi extremamente lhano quando compreendeu que os dois projetos
deveriam caminhar juntos, e quis Deus que S.Exa. proporcionasse esse
desarquivamento.

O projeto está na pauta há cerca de um mês para ser aprovado. Há, por
parte dos líderes, praticamente um consenso, já que essa regulamentação era um
clamor da Comissão de Constituição e Justiça, da Comissão de Assuntos Sociais, de
inúmeras comissões e da própria Mesa Diretora. O projeto está na Mesa para
votação. Trata-se do item n° 29, o Projeto de Resolução n° 59, de 2008, e o Projeto
de Resolução n° 19, de 2003. Requeira a V.Exa., caso haja quorum, a votação
desses projetos.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Quero dizer aos nobres Pares

que, entre outros compromissos, esta Casa assumiu também o de votar o projeto
que se refere aos "puxadinhos".

Algumas emendas foram discutidas durante a semana com setores da
sociedade. Queremos, até porque a discussão sobre essas emendas ainda não foi
concluída, que os Parlamentares, especialmente os Líderes desta Casa, cheguem a
um consenso de maneira que as emendas possam ser apresentadas ao Plenário com
acordo total ou com o maior acordo possível.
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Conforme o encaminhamento de alguns Parlamentares, proponho abrirmos
mão dos Comunicados de Líderes e dos Comunicados de Parlamentares. Quero saber
se há consenso com relação a essa questão.

A segunda questão é com relação à pauta de votação para a tarde de hoje. A
Deputada Erika Kokay e vários Parlamentares solicitaram a votação de projetos de
parlamentares. É claro, como eu já disse anteriormente, que também votaremos o
projeto dos "puxadinhos". O projeto referente às igrejas ficou para ser votado daqui
a 15 dias, no mínimo.

Portanto, pergunto aos nobres Líderes qual o encaminhamento: se vamos
manter o Regimento Interno e iniciar os Comunicados de Líderes e os de
Parlamentares, ou se vamos abrir mão dos Comunicados, suspender a sessão e nos
reunir na sala do "cafezinho" para fecharmos essa pauta, levando em consideração
que o projeto dos "puxadinhos" ainda se encontra em fase de elaboração final das
emendas.

Portanto, quero ouvir os nobres Parlamentares.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, em nome do nosso bloco, composto pela Deputada Eurides Brito e pelos
Deputados Rôney Nemer, Wilson Uma e Bispo Renato, o nosso encaminhamento é
pela votação, exclusivamente, do projeto dos "puxadinhos".

Gostaríamos que não houvesse discussão e que passássemos à finalização de
um projeto que já, acredito eu, foi um dos mais discutidos nesta Casa nos últimos
meses. A nossa proposta é essa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, abro mão de falar nos Comunicados de Líderes, mas quero deixar
registrado que, no meu entendimento, quando houve o questionamento por parte da
imprensa com relação a quem são os autores das emendas que foram apresentadas
e onde elas estão, devíamos ter dado total transparência. Acredito que isso deveria
ter sido dito com total transparência a todos. Esse é o meu ponto de vista e quero
que fique registrado.

Estou de acordo quanto à votação dos "puxadinhos".

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, abro
mão da minha fala nos Comunicados de Líderes e nos de Parlamentares na tarde de
hoje sem nenhum problema. Mas quero deixar registrado, até porque gerou um mal
entendido, que a minha posição com relação à CPI dos Cemitérios é a seguinte:
acredito que a CPI dos Cemitérios tem a obrigação de ouvir o dono da empresa que
administra os cemitérios — isso é o básico — e a minha cobrança na manhã de hoje
foi nesse sentido, porque, se não for para ouvi-lo, creio que não precisa nem haver
CPI.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Nobre Deputado Reguffe, esse é
um encaminhamento da CPI dos Cemitérios e vamos, é claro, encaminhá-lo para lá.
Mas, de qualquer maneira, V.Exa abre mão de falar nos Comunicados de Líderes e
nos de Parlamentares.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
abro mão de falar nos Comunicados de Líderes pela Bancada do Partido dos
Trabalhadores.

Eu gostaria de registrar que, hoje, a Polícia Militar completa 199 anos e que
o Governador do Distrito Federal foi à solenidade no Setor Policial Sul. Na quinta-
feira da semana passada, realizamos uma assembléia geral com cinco mil policiais e
bombeiros militares, O Governo Federal, na pessoa do Presidente Luiz Inácio Lula da
Silva, assinou uma medida provisória que concede aumento a esses militares. Hoje, o
Governador Arruda assinou os editais que permitirão uma política habitacional para
2.050 policiais e bombeiros militares.

Afirmo, com muita tranqüilidade, que sou contra o critério do sorteio definido
pelo Sr. Governador para tratar dessa questão. Esse critério é injusto, pois depende
da sorte. O critério deve ser baseado nas necessidades de cada um, e a SEDUMA
existe para isso. Há critérios estabelecidos na listagem e no banco de dados dessa
instituição para que ela possa executar essa função.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Diante do acordo de Líderes,
que abrem mão dos Comunicados de Líderes e dos Comunicados de Parlamentares,
passaremos direto à votação das matérias.

O primeiro item da Ordem do Dia - conforme anunciado pelos Líderes -
será o projeto que trata da questão dos "puxadinhos". Já foi dito aqui que esse
projeto recebeu uma série de demandas da sociedade que precisa ser traduzida em
emendas. Essas emendas ainda não estão prontas, pelo menos no seu conjunto.

Solicito à segurança que prepare a sala do "cafezinho" para que os
Parlamentares se reúnam. Os Deputados Leonardo Prudente e Rôney Nemer, que
estão conduzindo as negociações e os encaminhamentos em relação a esse projeto,
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devem estar presentes com os demais Parlamentares para que possamos fechar essa
questão, voltar ao plenário e votar essa matéria.

Convido os Parlamentares para a reunião na sala ao lado do plenário.

A Presidência suspenderá os trabalhos durante quinze minutos para tratar da
questão dos wpuxadinhos".

Está suspensa a sessão.
(Suspensa às 17h07, a sessão é reaberta às 17h55.)

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está reaberta a sessão.

Convido o Deputado Bispo Renato a secretariar os trabalhos da mesa.

Antes de fazermos a verificação de quorum, solicito aos Deputados que se
encontram em seus gabinetes ou nas dependências desta Casa que se dirijam ao
plenário para apreciação do único item da pauta, o projeto dos "puxadinhos".

DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, V.Exa. convocou os Deputados para o plenário. Se V.Exa. fizer a
chamada nominal imediatamente, os Deputados que estão se deslocando para cá
não terão tempo de chegar ao plenário.

Há vários projetos importantes para serem votados nesta noite de hoje -
nem é mais tarde. Por isso, solicito um prazo para que os Deputados cheguem ao
plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A verificação de quorum será
feita. Os Deputados que não estiverem presentes serão chamados novamente.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de informar que o Deputado Brunelli está de atestado
médico.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Sr, Secretário que
proceda à chamada nominal dos Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Estão presentes 17 Deputados,
havendo, portanto, quorum regimental.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Êxa.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, solicito a V.Exa. que seja votado o item n° 33, um PDL de minha autoria,
porque está se aproximando o dia marcado lá no Cerimonial.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputada Luzia de Paula, já foi
feita uma inversão de pauta para a votação dos projetos de autoria da Deputada
Erika Kokay, do Deputado Wilson Lima, do Deputado Rôney Nemer e de outros, mas
a prioridade agora é o projeto que trata dos "puxadinhos". Por isso, queremos
aproveitar o quorum para votar esse projeto.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, lá na sala do cafezinho houve
um acordo com o nosso Líder de que esse item seria votado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Para apreciarmos esse item, é
necessário que votemos todos os outros itens solicitados pelos outros Parlamentares.

Acato a solicitação de V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
o Ministério Público denunciou hoje algumas pessoas envolvidas na Operação
Navalha da Polícia Federal, que resultou na abertura da CPI, aqui, na Câmara
Legislativa do Distrito Federal.

Entre as pessoas denunciadas estão: o Sr. Zuleido Veras, a Sra. Maria de
Fátima, o Sr. Roberto Figueiredo Guimarães - Ex-Presidente do BRB, indicado pelo
atual Governo, Governador José Roberto Arruda.

O Ministério Público ainda não indiciou o Ex-Deputado Pedro Passos em
função de que as investigações só foram concluídas em Alagoas, no Maranhão e em
Sergipe. Mas, assim que se concluir a investigação no Distrito Federal - e com a
participação da CPI -, com certeza, as autoridades do Distrito Federal envolvidas
também serão denunciadas.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 33:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
49, de 2007, de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede título de Cidadão
Benemérito de Brasília ao atleta Clodoaldo Gomes da Silva".

Relatores: Deputado Milton Barbosa - CAS
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Deputado Pedro do Ovo - CO.

Em discussão.
Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, registro o meu voto contrário. Nada tenho contra o Sr. Clodoaldo Gomes
da Silva, apenas, por coerência, sempre votei contra a concessão de títulos de
cidadão honorário por achar que as funções deste Poder Legislativo têm que ser a de
legislar e a de fiscalizar o gasto do dinheiro do contribuinte, os atos do Poder
Executivo, e não ficar concedendo títulos honoríficos, que em nada melhoram a vida
da população.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão. (Pausa.)
Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve l voto
contrário.

A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado

Rôney Nemer.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação
da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 49, de 2007,
de autoria da Deputada Luzia de Paula, que "concede título de Cidadão Benemérito
de Brasília ao atleta Clodoaldo Gomes da Silva".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
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O projeto vai à promulgação.
DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, como foi acordado comigo, com a Deputada Erika Kokay e com alguns
Parlamentares que estavam na última sessão, solicito que os itens n°s 31 e 32,
também dois projetos de decreto legislativo, sejam analisados. Ficou acertado que
esses seriam os primeiros itens da pauta de hoje.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, na semana passada, o meu projeto, constante do item n° 15 da Ordem
do Dia; o projeto da Deputada Erika Kokay, constante do item n° 28...

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Só estamos votando projetos de
decreto legislativo.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, os acordos anteriores não
valem?

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Milton Barbosa,
estamos apenas esperando as emendas ao projeto relativo aos "puxadinhos".

DEPUTADO MILTON BARBOSA - V.Exa, não quer se explicar direito, mas eu
entendi.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, já
que estamos à espera das emendas, temos, como aqui já foi falado - só o reafirmo -,
um compromisso do Presidente da sessão da última quinta-feira de que seriam
votados os projetos do Deputado Rôney Nemer, constantes dos itens n° 31 e 32; do
Deputado Milton Barbosa, constante do Item n° 15; e o meu, constante do item n°
28.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Votaremos primeiramente os
dois projetos de decreto legislativo. Se sobrar tempo, votaremos os outros projetos,

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu gostaria que V.Exa. incluísse na pauta um requerimento de minha
autoria para a realização de uma audiência pública. Trata-se do item n° 40.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não há dificuldade nenhuma.

Item n° 31:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
220, de 2003, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que "concede titulo de Cidadão
Honorário de Brasília ao senhor Ildeu de Oliveira".

Relatores; Deputado José Edmar - CAS

Deputado Pedro Passos - CCJ.
Item n° 32:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
226, de 2003, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao senhor Luiz Gonzaga Rodrigues Lopes".

Relatores; Deputado Raad Massouh - CAS

Deputada Eurides Brito - CG.

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os projetos estão aprovados com a presença de 15 Deputados. Houve l voto
contrário.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação das redações
finais.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 220, de
2003, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao senhor Ildeu de Oliveira".
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Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 226, de
2003, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao senhor Luiz Gonzaga Rodrigues Lopes".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação,

Os projetos vão à promulgação.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, se possível, peço que V.Exa. reinsira na pauta o Projeto de Decreto
Legislativo n° 45, de 2007. O referido projeto estava na pauta de quinta-feira, mas
foi retirado. Trata-se de um assunto de urgência. Peço que ele seja votado ainda
hoje.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
peço que V.Exa. coloque em votação o item n° 36, que trata de uma moção de
minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 941, de 2008f de
autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "requer a realização de sessão solene
em homenagem ao aniversário do setor Habitacional Individual Norte - Lago Norte -
RÃ XVIII".

Item n° 40:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 910, de 2008, de
autoria do Deputado Crístiano Araújo, que "requer a realização de audiência pública,
preferencialmente no dia 15 de maio de 2008, às 10 horas, no plenário da Câmara
Legislativa do Distrito Federal, para debater a faixa central do Eixo Rodoviário de
Brasília".

Em discussão, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam os requerimentos permaneçam como estão; os
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os requerimentos estão aprovados com a presença de 15 Deputados,

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
45, de 2007, de autoria do Deputado Raad Massouh, que uconcede o título de
Cidadão Honorário de Brasília ao senhor Jorge Gadioli Ribeiro Mendes".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve l voto
contrário do Deputado Reguffe.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 45, de 2007,

de autoria do Deputado Raad Massouh, que ''concede o título de Cidadão Honorário
de Brasília ao senhor Jorge Gadioli Ribeiro Mendes".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Item n° l:
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Apreciação do veto total ao Projeto de Lei n° 542, de 2007, de autoria do
Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre a criação do banco de células de vida
do Distrito Federal".

Relatora; Deputada Eurides Brito - CG.

Na ausência da Relatora, Deputada Eurides Brito, solicito ao Deputado Milton
Barbosa que emita o relatório.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir relatório.) - Sr. Presidente,
Sras. e Srs. Deputados, o Governador vetou o Projeto de Lei n° 542, de 2007, de
autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre a criação do banco de
células de vida do Distrito Federal".

Alio aqui as suas razões, com as quais não comungamos, em razão do que
votaremos pela derrubada do veto.

É o relatório.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o relatório.
(Pausa.)

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra
para encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para encaminhar a votação. Sem
revisão do orador.) - Sr. Presidente, pela importância e relevância do projeto do
Deputado Cristiano Araújo e por entender que ele não fere a legislação em vigor, o
nosso encaminhamento é pela derrubada do veto.

Sr. Presidente, quero informar que as emendas ao PLC n° 50 já estão aqui.
Portanto, convido os Deputados a colhermos as assinaturas no decorrer da votação.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra para
encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para encaminhar a votação. Sem revisão
do orador.) - Sr. Presidente, pela importância, como disse o Deputado Leonardo
Prudente, e pela beleza do projeto do Deputado Cristiano Araújo, encaminhamos
pela derrubada do veto.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra para
encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para encaminhar a votação. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, sou católico praticante, mas sou favorável às pesquisas
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com células-tronco e ao banco de células de vida também. Penso que isso é
importante para a população do Distrito Federal.

Portanto, o meu voto é pela derrubada do veto também.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo quem queira
discutir, encerro a discussão.

Passa-se à apreciação do veto.

O veto exige, para a sua rejeição, o voto contrário da maioria absoluta dos
membros da Casa, em votação pelo processo nominal.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o veto; os que votarem
"não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 16 votos contrários e 8 ausências.

Total de votantes: 16.

Foi rejeitado o veto.

A Presidência determinará as providências necessárias para comunicar o
resultado ao Sr. Governador do Distrito Federal.

Item n° 3:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 50, de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o
uso e ocupação do solo no Comércio Local Sul, do Setor de Habitações Coletivas Sul
- SHCS - na Região Administrativa de Brasília - RÃ I e dá outras providências".

Relatores: Deputado Leonardo Prudente - CAF

Deputado Brunelli - CCJ.

Solicito ao Relator, Deputado Leonardo Prudente, que emita parecer da
Comissão de Assuntos Fundiários sobre as emendas de segundo turno em relação à
matéria.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão
do orador.) - Sr. Presidente, Sras, e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Assuntos Fundiários às emendas de segundo turno ao Projeto de Lei Complementar
n° 50, de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o uso e ocupação
do solo no Comércio Local Sul, do Setor de Habitações Coletivas Sul - SHCS - na
Região Administrativa de Brasília - RÃ I e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Assuntos Fundiários, foram apresentadas, em
segundo turno, dez emendas ao Projeto de Lei Complementar n° 50, de 2008.

A Emenda n° l foi acatada e a Emenda n° 2 foi retirada pelos autores.

Tendo em vista as discussões com a comunidade envolvida, em especial o
Conselho Comunitário da Asa Sul, que apresentou um documento com as suas
contribuições, foram apresentadas as Emendas n°s 3, 4, 5, 6, 7 e 8. Foram
apresentadas ainda as Emendas n°s 9 e 10, que também foram acatadas.

Considerando que todas as emendas foram amplamente discutidas, o nosso
parecer é pela sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Assuntos Fundiários. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.

Na ausência do Relator, Deputado Brunelli, solicito ao Deputado Milton
Barbosa que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre as emendas
de segundo turno em relação à matéria.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras, e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça às emendas apresentadas ao Projeto de Lei Complementar n°
50, de 2007, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o uso e ocupação do
solo no Comércio Local Sul, do Setor de Habitações Coletivas Sul - SHCS - na Região
Administrativa de Brasília - RÃ I e dá outras providências".

Sr. Presidente, este projeto já foi discutido a exaustão. Ele representa um
marco na Administração Pública do Distrito Federal. Hoje, no âmbito do Poder
Legislativo, procura-se resolver de uma vez por todas a situação de insegurança em
que vivem os empresários desta região administrativa.

Na Comissão de Constituição e Justiça, não encontramos nada que possa
obstar a sua aprovação, até porque, como eu já disse, o projeto foi discutido com
todos os seus destinatários.

Então, o parecer é no sentido de sua aprovação com as emendas que foram
apresentadas.

É o parecer.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve l voto
contrário da Deputada Eríka Kokay.

Em discussão, em 2° turno, o Projeto de Lei Complementar n° 50, de 2007.

Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Para discutir. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, votei contra o parecer da Comissão de
Constituição e Justiça porque não há como este projeto contar com o meu voto
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favorável. Aqui foi muito discutido durante o 1° turno que não podíamos satanizar os
bares e restaurantes. Eu concordo com isso. Os bares e restaurantes são
fundamentais para estabelecer o imaginário e a alma de uma cidade; entretanto, não
é adequado satanizar o tombamento do Distrito Federal e a população do Plano
Piloto.

Eu diria que o tombamento não é um fim em si mesmo. O tombamento vem
na perspectiva de se preservar o projeto original desta cidade. Ora, é muito
contraditório que o Governo encaminhe este projeto exatamente próximo ao
aniversário de Brasília. Esta cidade é conhecida como cídade-parque porque há um
projeto do Lúcio Costa que é homenageado todos os anos nesta cidade, mas o
Executivo encaminha a esta Casa um projeto que, em verdade, fere esse projeto
original e esse plano original de Brasília,

Brasília é cidade-parque, sim, e, por isso, tem um planejamento urbano que
considera uma volumetria do comércio, que estabelece toda a sua vida a partir daí.

Não posso votar a favor de um projeto que desafeta área pública. Não há
nenhuma dúvida de que há desafetação de áreas públicas e de que a Lei Orgânica
do Distrito Federal está sendo descumprida, porque esta Lei Orgânica rege que é
preciso haver estudos técnicos para que áreas públicas sejam desafetadas. E esta Lei
Orgânica também rege que é preciso escutar a comunidade. É impossível que
tenhamos o rompimento das nossas escalas tombadas. Esta cidade é a cidade dos
ipês, dos fíamboyants, dos bouganvilles. Esta cidade-parque tem isso porque possui
escalas determinadas e asseguradas pelo tombamento.

E aí nos dizem que o IPHAN negociou um aumento de cinco para seis
metros, ou de cinco metros, enfim, que legalizou os "puxadinhos". Eu diria que o
IPHAN não tem autoridade para isso. A população, no mínimo, teria que ser
escutada.

Eu e o Deputado Reguffe fomos a algumas quadras e vimos que a vida dos
moradores está absolutamente conturbada. É como se aqueles moradores fossem
exilados dentro da própria casa. É como se aqueles moradores tivessem que
estabelecer e regrar os horários que têm que entrar da quadra e sair dela, porque a
cidade foi planejada para os comércios locais terem comércios de pequeno porte; de
pequeno porte, repito. Eu planejo uma cidade para que o estabelecimento comercial
receba 50 pessoas e, de repente, aprova-se uma lei que diz que ele pode receber
150 pessoas.

Alguns falam do emprego. Nós defendemos o emprego, sem nenhuma
dúvida. Caberia ao Poder Público preservar o projeto original do Distrito Federal, da
Capital da República, cidade-parque, e designar áreas específicas para restaurantes e
bares de grande porte, para que o planejamento da cidade não fique tumultuado.

Alguém aqui consegue estacionar o carro em um bar que recebe muito mais
gente do que estava previsto no seu projeto original? Não consegue. Algum morador
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consegue estacionar o seu carro na sua quadra? Não consegue. Alguém pode evitar
a poluição sonora? Não pode. Portanto, ou se adquire uma proposta para preservar o
projeto de Lúcio Costa ou são hipócritas aqueles que defendem este projeto
originalmente.

Por fim, Lúcio Costa diz que não é verdade que Brasília é um avião. Lúcio
Costa diz que Brasília é uma borboleta, porque, assim como a borboleta, ela é fruto
de uma metamorfose e possui a sua leveza. Ao se legalizar o projeto dos
"puxadinhos", ao se legalizar o ilegal, ao se legalizar o que fere o tombamento e o
projeto original, fere-se, de morte, essa borboleta.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, o caminho não é demonizar ou tratar donos de
bares como bandidos. Um a cada cinco empregos no mundo é gerado no turismo. O
turismo gera emprego inteligente. Além disso, ali estão sendo gerados empregos,
porque a economia moderna gera a maioria dos seus empregos no setor de serviços.
Não dá para Brasília ficar apenas como uma cidade administrativa. Brasília precisa
gerar vida econômica própria. Então, Brasília precisa do setor de serviços.

Muito da minha campanha eleitoral foi feita em faculdades, em colégios, mas
também em bares. Penso que os bares são importantes para o futuro da cidade.
Agora, uma situação é a ocupação de área pública, que existe em algumas cidades
do mundo, como Roma, como Atenas, onde se colocam mesas para que as pessoas
se socializem; outra situação é a invasão de área pública. Sou contra a legalização de
invasão de área pública. Quando se legaliza uma invasão de área pública,
incentivam-se mais invasões de área pública. Assim votei na questão das igrejas,
quando me manifestei contrariamente ao projeto. Alguns pastores e alguns padres
conversaram comigo, mas tenho que seguir a minha coerência e os meus princípios,
dos quais eu não abro mão, porque, no dia em que eu o fizer, deixarei de merecer
estar nesta Casa, pelo menos com o valor que acredito que esta Casa deveria ter
para a população do Distrito Federal.

Portanto, a legalização de invasão de área pública, para mim, incentiva mais
invasões de áreas públicas e, nesse caso, juntando tudo, já que o projeto reúne
gregos e troianos, votarei contrariamente por ser contra a legalização de invasão de
áreas públicas.

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra para
encaminhar a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa,

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para encaminhar a votação. Sem revisão
do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, libero cada companheiro para
votar de acordo com a sua consciência - favoravelmente ou contrariamente.

Lembro que esse projeto foi discutido com os técnicos do IPHAN, do
Ministério Público, com todas as bancadas, com os Líderes e os técnicos - depois de
encaminhado pelo Governo - para que pudéssemos atender não só os empresários,
mas também os moradores. Adequámos a cidade à realidade existente hoje.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra para encaminhar a votação,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para encaminhar a votação. Sem
revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, o encaminhamento da
Liderança do Governo é, naturalmente, pelo voto favorável ao projeto e às emendas,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Sr. Secretário que
proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO ^SESSÃO ORDINÁRIA D EXTRAORDINÁRIA

REGISTRO DE VOTAÇÃO NOMINAL DAS PROPOSIÇÕES EM PLENÁRIO

VOTAÇÃO EM D 1° TÜRNQgJ 2° TÜRNOD TURNO ÚNICp
GPARECERDORALDREJEIÇÃO PROJETOD FAVORÁVEL PROJETO/EMENDA(S)(VIDE ANEXO)
OCO acEOFQCASQCDDHCEDPGCAFGCDCPCESGCSEGGCDESCTMATDM.DIR. GCOM.ESP.
GPROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S]
(̂ PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°(S)_XoJ
GPR03ETO DE LEI N°(S)
OPROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N«(S).
DPROJETO DE RESOLUÇÃO N»(S)
GRECURSO N° (S)
QREQUERIMENTO NO (S).
DOUTROS

GVOTO EM SEPARADO
Autor: Deputado(a):. l Executivo
Reiator: Deputado(a):

P/S NOME DO DEPUTADO(A)

BATISTA DAS COOPERATIVAS
BENÍCIO TAVARES
BERINALDO PONTES
BISPO RENATO
BRUNELU
CABO PATRÍCIO
CHICO LEITE
CRISTIANO ARAÚJO
DOUTOR CHARLES
ÉRIKAKOKAY

EURIDES BRITO
JAQUEUNE RORIZ
LEONARDO PRUDENTE
LUZIA DE PAULA
MILTON BARBOSA
PAULO RORIZ
PAULO TADEU
PEDRO DO OVO
RAAD MASSOUH

IEGUFFE
ROGÉRIO ULYSSES
IÕNEYNEMER

WILSON UMA
AURIO NETO

TOTAL

PART
PRP

PMDB
PP
PR

DEM
PT
PT

PTB
PT»
PT

PMDB
PSDB
DEM

• PSL
PSDB
DEM
PT

DEM
DEM

PDT
PSB

PMDB
PR
PPS

—

SIM

v><c
tx?
x
>^
><
x̂T

><
"><
><
><

X
xT
^<^

"xT
><L
V
i^

NÃO

"><;

P?-

ABST AUS

X

><

x

><

^

or

DV

v<
*P/S- PRESIDENTe/SECRETARIO

| APRECIADA REPAÇAQ FINAL

SECRETÁRIO DEP,

[EM /20Q8I

CONSOLIDADO POR

ASSINATURA MAT.

ASSP/ N" /

FOLHA N°



Í CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
A 3" SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA XTl^T A W T A ní Tir* P A l̂ TI"1 A Q

Âjk DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO mV/l/\£5 i ^V1-1 AvTJV/Yr 1«̂  AO
~44^p». SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

13 05 2008

Horário Início

15h45min

Sessão/Reunião

38a Sessão Ordinária

Página

21

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação; 17 votos favoráveis e 2 votos contrários. Houve 5 ausências.

Está aprovado.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Leonardo Prudente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 50, de 2007,

de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre o uso e ocupação do solo no
Comércio Local Sul, do Setor de Habitações Coletivas Sul - SHCS - na Região
Administrativa de Brasília - RÃ I e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Concedo a palavra ao Deputado Alírio Neto para declaração de voto.
DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Para declaração de voto. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, votei favoravelmente ao projeto porque
não estamos regularizando invasão, e, sim, ocupação de área pública, que gera
emprego e riqueza para a cidade.

Com a regulamentação que está sendo feita na Câmara Legislativa do
Distrito Federal, dar-se-á a contraprestação daquilo que é auferido como lucro na
ocupação desse espaço.

Portanto, apoio essa proposta, extremamente justa.

DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.



"*WSS

Data

13

CÂRW
, 3" SEC
k D1VIS^

05 2008

^RA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
BETARIA -DIRETORIA LEGISLATIVA "MOT A C T A OTTTPP A PT f1 A W
tO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO llU 1 /IO 1 /\V£U IVjIV/VT l^/\t3
1 DE TAQUIGRAFIA

Horário Início

15h45min

Sessão/Reunião

38a Sessão Ordinária

Página

22

DEPUTADO RONEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a V.Exa. que inclua na pauta de amanhã o Projeto de Decreto
Legislativo n° 637, de 2006, de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.
Peço à assessoria que inclua o projeto na pauta de amanhã.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h35min.)




